

Robert Vannoy博士, Kings, 第 6 讲

© 2012, Robert Vannoy博士、Perry Phillips 博士、Ted Hildebrandt

F. 1. 所罗门：有缺陷的和平—放弃上帝的土地

因此，“F”下的“1”是“有瑕疵的和平，列王纪上 9:10-25”。你还记得我们在列王记上 9:10-25 中讨论的是所罗门将那二十座城赐给希兰的行为。提出的问题是，我们在上一课时讨论过，他是否真的有权获得属于亚设部落的应许之地的一部分，你可能会从技术意义上说，但最终并没有属于所罗门或亚设，但属于耶和華。那是主的土地。他有权利把那块土地交给异教徒国王作为贷款的抵押品吗？他基本上就是这么做的。当我们回到《西奈之约》时，它一遍又一遍地强调这片土地属于主。以色列人在那里生活、工作，但他们不能随心所欲地使用这片土地。事实上，人们担心甚至不能将土地出售给部落，以便部落内的家族可以保留其继承权。从最终意义上来说，拥有这片土地的人不是以色列人，也不是所罗门人，也不是任何人。那是主的土地。我认为从这个角度来看，所罗门做了一些真正不适合真正的圣约国王做的事情—将部分土地送给异教徒国王。所以我认为，即使在那个行为中，你也表明这个和平的王国是有缺陷的。它并不完美。这不是它应该的样子。这只是暂时的。

这不是和平王国的最终实现；只要那个最终的和平王国—我认为圣经告诉我们有一天会到来并建立起来—但只要它不在这里，那么就会有人被迫搬迁，驱逐人们，人们被迫放弃他们的住所，诸如此类的事情，历史上充满了这样的事情。此

时，以色列的城镇被交给异教徒统治者。以色列近代历史中也有这样的情况，但我不会详细讨论这一点。以及。

避免对教会的幻灭和犬儒主义

你可以把其中涉及的“和平原则”应用到当今的教会中，在教会中，上帝的子民没有组织成具有地理领土权利或任何类似权利的政治实体。我认为你在某种意义上也有同样的原则，在教会中，甚至在基督的教会中，在某种意义上，基督的平安存在，并且它确实在信徒的心中统治和统治，并且它应该在其中统治。当你统治和统治信徒之间的关系时，你也会发现存在缺陷和裂缝。它并不完美。对于一些人来说，这成为了很大的绊脚石，以至于他们对教会幻灭了，有些人甚至不想与教会有任何关系，因为它并不完美。我想你必须明白的是，只要罪仍然存在，无论你是在旧约时期还是在新约时期，你就没有完美的国度与完整的平安。 。它还没有到来，也还没有完全到来。

所以我认为对于这类事情的看法需要平衡。我认为你必须警惕理想主义的期望。换句话说，我们可以希望并希望今生今世的一切都是完美的，生活在所罗门时代的人们希望王国是完美的，但它不会是完美的。我们应该抱有理想主义的期望，期望它是完美的一这是硬币的一方面。另一方面，我们不应该变得如此愤世嫉俗，以至于我们在教会或社会中看到的邪恶事物被简单地接受为我们无能为力的事情。你有点忽视事情，因为你意识到事情并不完美，因此，当你看到问题，当你看到不

正确的事情时，你只是容忍它。

你不想对事情变得愤世嫉俗。我认为后一种立场对基督及其圣灵的力量期望太低了。你可以解决问题，你可以努力改进，情况就可以得到实质性的改善。它永远不会是完美的，但可以有一个衡量标准。总是追求完美的理想主义并没有充分考虑到人类堕落的本性。我认为你必须平衡并正确地看待这两件事。基督徒应该抱有希望和期待，尽管有罪，基督仍在世上做工，事情可以为善而成就，我们应该大步努力实现这一目标。当结果不完整和最终时，人们不应该完全幻灭，因为直到基督亲自到来并建立所罗门没有做过、也没有其他人做过的完美和平王国之前，它们才会实现。

现在我们在从第 10 节到第 25 节的这一部分中，我们谈论的是有缺陷的和平。第15节和第16节给我们提供了几乎相反的情况。你读到了，我们在第 9 章，“这里记载了所罗门王被征召去建造主的圣殿、他自己的宫殿、支撑平台、耶路撒冷城墙、夏琐、米吉多和基色的强迫劳动。”

基色和迦南人的剩余口袋然后，在第 16 节提到基色之后，你会看到一个插入语句，它解释了基色是什么。埃及国王法老进攻并占领了基色。他把它放火了。他杀死了迦南居民，然后将其作为结婚礼物送给他的女儿，所罗门的妻子。所罗门重建了基色，并加固了它。

我想，我在第 3 章中提到过一些关于基色的事情。我相信是第 3 章 1 节，其中说所罗门与埃及国王法老结盟，并娶了他的女儿。我想我当时发表了评

论，随着婚姻联盟，所罗门也获得了这个城镇基色。但你看，这里的情况正好相反。在前面的经文中，所罗门放弃了二十座城；他在这里得到一座城。他将二十座城市送给了异教徒统治者，现在他从埃及法老那里得到了一座城市，基色。基色也是属于以法莲支派的应许之地领土的一座城市。

在征服期间，你在约书亚记 10:33 中读到基色被击败。约书亚记10章33节说：“基色王何兰上来帮助拉吉，约书亚却击败了他和他的军队，无一幸存。”所以基色已经被击败，但显然这座城市并没有被摧毁，也没有被以色列人定居或占领。显然，从征服时期到所罗门时期，情况一直如此。该城仍然是迦南城市。

现在，你可能会因为时事而思考：以色列所谓的巴勒斯坦问题是一个现代问题，是最近才发生的事情。但我认为，通过查看圣经文本，你可以说以色列几乎总是以某种形式存在巴勒斯坦问题。它也存在于旧约时期，因为正如今天阿拉伯人和巴勒斯坦人居住在耶路撒冷和以色列其他地区，特别是约旦河西岸和加沙地带一样，在所罗门时代，耶路撒冷也有耶布斯人以及亚摩利人、赫梯人、佩里兹人和希未人分布在这片土地的各个地方。非以色列人居住在以色列土地上，有些城市和地区几乎没有以色列人居住。他们被其他民族占领，基色就是这样的一座城市。从征服时期到所罗门时期，以色列的大部分地区都被迦南居民占领。所以我认为你可以说当时也存在巴勒斯坦问题。当然，这种情况不仅仅是一个政治问题，而且具有政治影响。

但其核心，更重要的是，我认为其中涉及一个宗教问题，因为《旧约》告诉

我们，留在这片土地上的迦南人将成为以色列的绊脚石，引导他们误入歧途，追随他们的异教崇拜和崇拜。异教徒的做法。这些人的偶像似乎对以色列人有很强的吸引力，在士师时期，你反复读到以色列人因这些迦南人的宗教习俗而误入歧途。迄今为止，宗教威胁比政治威胁更大。

我认为在所罗门时代，就基色而言，政治问题并不那么严重，但宗教方面仍然是一个威胁，不仅对基色，而且对定居在这片土地上的其他迦南居民也是如此。

现在，真正解决这个问题的唯一方法就是按照主在征服时期进入这片土地时所说的去做，那就是他们要消灭所有这些迦南人以及所有这些城市及其居民；如果他们不这样做，那么他们就会被异教的宗教习俗引入歧途。

基色的有趣之处在于它被征服并被焚烧，所有居民都被杀害，但这不是以色列人所做的；这是我们在第 16 节中读到的埃及法老所做的。因此，针对基色的行动与执行主对迦南人使用有时被称为“禁令”的命令无关。这只是埃及法老的一次军事远征，当法老们决定这样做时，这是很常见的事情。毫无疑问，法老从该城得到的战利品带回了埃及。废墟被留下来，他把废墟作为女儿嫁给所罗门时的嫁妆，尽管看起来很奇怪。因此，正如我们在这节经文中读到的那样，所罗门开始重建这座城市并加固它。

示巴女王与上帝 示巴女王似乎被此所吸引，因为她拜访了所罗门；她对自己的所见所闻感到不知所措。所以你在第9节中读到了她的陈述：她说：“耶和华你的神是应当称颂的，他喜悦你，使你坐在以色列的王位上。因为主对以色列永恒的

爱，他立你为王，维护正义和公义。”这是一个很好的说法；她似乎很清楚王权的目的是什么：“他立你为王，是为了维护正义和正义。”

然后你读到她给了国王一百二十他连得的黄金、大量的香料和宝石。国事访问时经常出现这种情况；交换礼物的传统至今仍在延续。但正是在这一点上，你才会得到一些关于所罗门财富的评论。你在第 13 节中读到：“所罗门除了王室的恩赐之外，还给了示巴女王所求的一切。然后她离开并带着随从返回自己的国家。”然后你读到：“所罗门每年收到的黄金重六百六十六他连得。”现在，在 *NIV 研究圣经* 中，有一个文字注释说大约是二十五吨，不包括来自商人和贸易商以及该国所有阿拉伯国王和总督的收入。你用这些黄金做什么？所罗门王用锤打的金子制作了两百面大盾牌；每面盾牌上镶嵌着六百贝卡的黄金。一贝卡重约七磅半。国王把他们安置在黎巴嫩森林的宫殿里。

于是国王用象牙制作了一个巨大的宝座，上面覆盖着精金。宝座有六级台阶，背面有圆顶，座位两侧有扶手。我会回到那个宝座，但如果你再往下看一点，到第 21 节：“所罗门王的酒杯都是金的；所有的酒杯都是金的。”黎巴嫩森林王宫里的所有家居用品都是纯金的。没有任何东西是用银制成的，因为在所罗门时代，银被认为没有什么价值。”

现在，在示巴女王这次访问的背景下，您看到了有关所罗门财富的这些陈述，我认为在这些陈述中您也许可以看到一些转折点。我认为所罗门的财富通常被视为上帝祝福的证据；这本身并不是错误的事情。这并没有受到批评，但我认为问

题在于人们如何处理财富。你如何使用它？您以简单的方式使用它们吗？为了荣耀神？为了推进他的王国？或者你自己用它吗？

所罗门和申命记 17 章以及黄金积累 如果你回到申命记 17 章国王的法律，以色列国王不应该做三件事：他不应该做：他不应该获得大量的马匹：我们已经看到所罗门这样做了。其次，他不应该娶很多妻子，但所罗门却这么做了。第三件事，他不应该积累大量的金银。现在我想在我们进一步讨论时回到前两件事，因为我们在进一步讨论时提到了它们。但第三件事是：他不应该积累大量的金银。当你阅读第 14 节到第 25 节时，很明显，所罗门正在做申命记中国王的律法规定他不应该做的事情。

我认为，当你看看他对白银和黄金所做的事情时，你可以说他确实没有用他的财富做明智的事情。他制作了两百面大金盾和三百面小金盾悬挂在他的宫殿中，其装饰是用纯金制成的。他所有的高脚杯都是金的；他所有的家居用品都是金子做的。没有银子，因为它不够好。我想你可能会说这些可能是判断性的问题。我想你可能会说，对于国王来说，在特殊场合拥有一套金高脚杯可能是合适的，类似的东西。但对于普通的家居用品，似乎就是这里所说的，都是纯金的。财富似乎被用来树立形象、给人留下印象，就像古代世界的其他国王一样，拥有宫廷的辉煌。

然后你就可以看到我说我想回到他的王位的描述。“他用象牙镶嵌了这个伟大的宝座，并包上精金。宝座有六级台阶。它的背上有一个圆顶，座位两侧有扶手，扶手旁立着一头狮子。六级台阶上站立着十二只狮子，每级台阶两端各有一

头。从来没有为任何其他王国制造过类似的东西。”这一定是一个相当大的王座。它升高了六级台阶。因此，他的地位高于他的臣民，但《申命记》中国王的法律规定，国王不得认为自己比他的兄弟更好。因此，你再次怀疑所罗门在这里的态度是否违反了申命记第 17 章的要求，因为王位表明他认为自己高于他的人民。

第 19 节中的这句话有一个有趣的结构变体：“宝座有六级台阶，其背面有一个圆顶。”《七十士译本》（旧约圣经的希腊语译本）说，“它的背上有一个圆顶”，“宝座的背上有一个牛头”。现在，还不清楚这是否是首选读物。有时很难知道《七十士译本》和希伯来文文本之间存在差异，哪一个包含原始的、首选的读物。但至少有可能表明，在这个王位的创建过程中，人们已经陷入了偶像崇拜。你知道，当你读到第十一章，下一章第 5 节时，你读到“他跟随西顿人的女神亚斯他录和亚扪人可憎的神摩洛。”所以你知道，所罗门在他统治时期的某个时候开始萌生崇拜异教神灵的想法。如果他的宝座上有一个牛头，那也可能是某种偶像崇拜的象征，并融入了他的宝座中。这还不清楚，因为它是基于七十士译本的解读，而不是马所拉文本的希伯来语解读。

但无论如何，我认为当你读完这一章并了解财富的图景并将其与《申命记》第 17 章的陈述进行比较时，这些陈述将指导以色列国王的行为，我认为很明显，所罗门是不是真正的圣约国王。当你寻找圣约君王的理想时，你不会在所罗门身上找到它。你必须把目光投向其他地方，展望未来。

我认为最终你必须仰望基督。当然，圣经在启示录 22 章 1 节中谈到了宝

座：“天使向我指示生命水的河，清澈如水晶，从神和羔羊的宝座上流下来，从中间流下来。这座城市的伟大街道。河的两岸都矗立着生命之树。”所罗门的王位不是真正的王、真正的和平之王的王位。他没有达到这一点，但我们的期望必须在基督本人身上实现这一理想。

所罗门的和平王国有缺陷[融合主义] 我认为所罗门王国的总体情况是一个和平的王国，因为每个人都可以坐在自己的葡萄树和无花果树下，正如它所说的那样。没有战争，很繁荣，至少在所罗门统治初期，所罗门自己就跟随了主，所以这是一个蒙福的时代。但事情开始发生变化并恶化。所罗门并不是一下子就拥有巨额财富的。他是在一个渐进的过程中积累起来的，然后他又积累了所有这些妻子，又是一个渐进的过程。最终，他的妻子们使他的心离开了主，转而崇拜异教。因此，在他统治结束时，主派遣一位先知说：我将从你手中夺走王国，你将只剩下一个部落。我认为你从中看到的是，所罗门是大卫的第一个儿子，在他的统治下，这个和平的国度有一幅图画，但这是一幅不完美、有缺陷的图画。这让我们意识到，最终我们必须到别处寻找完美、和平的国度的完全实现。

你在所罗门身上发现的是试图将对耶和华的崇拜与对这些异教神的崇拜结合起来，而这在以色列的一个又一个国王中继续存在。这并不完全归因于所罗门的堕落。但所罗门所做的事情也被许多其他人做过。这种所谓的融合主义正是来自西奈山的金牛犊。他们试图通过金牛犊来敬拜上帝，所以当时存在融合主义。这是以色

列在整个历史中所面临的根本问题。

我们休息十分钟吧。

转录：大卫·福格

粗略编辑：Ted Hildebrandt

最终编辑：Perry Phillips 博士

佩里·菲利普斯博士重述